

МИНИСТРИ
ШУТАНОВАЦ И ДИНКИЋ
ПОСЕТИЛИ
ЗАСТАВА ОРУЖЈЕ

НОВЧАНА ПОМОЋ СРПСКОЈ НАМЕНСКОЈ ИНДУСТРИЈИ



Да би најстарија фабрика металске индустрије на Балкану током 2008. године остварила извоз у вредности од тридесет милиона долара, Министарство економије и регионалног развоја Републике Србије, у сарадњи са Министарством одбране, издвајаће до краја године тридесет милиона динара месечно за фабрику *Застава оружје*. Финансијска средства користиће се за куповину савремене производне опреме, репроматеријала, уговарање нових послова широм света, али и повећање плата запослених.

Министар одбране Драган Шутановац и министар економије и регионалног развоја Републике Србије Млађан Динкић посетили су, 18. марта, фабрику наменске индустрије *Застава оружје АД* у Крагујевцу.

Том приликом министри су са сарадницима обишли два производна погона најстарије фабрике металске индустрије на Балкану, која ове године обележава 155 година постојања – артиљеријску радионицу и радионицу за производњу ловачког и спортског оружја. Разговарали су и са радницима тих организацијских целина.

У изложбеној сали *Застава оружја* министри Шутановац и Динкић разгледали су производе војног, ловачког и спортског производног програма лидера одбрамбене индустрије Србије.

Вршилац дужности директора фабрике *Застава оружје АД* Раде Громовић приказао је гостима могућности аутоматске пушке М 21 у тунелу за испитивање оружја. Пошто се и сам опробао у гађању из те пушке, министар одбране Драган Шутановац најавио је њено увођење у наоружање Војске Србије.

На састанку са представницима запослених – руководиоцима организацијских целина фабрике, Скупштине предузећа, вршиоцем дужности директора, председником Организације синдиката фабрике Југославом Ристићем и председником Управног одбора генерал-мајором Драганом Колунијом, министри су обећали помоћ државних институција приликом уговарања будућих пословних аранжмана, али и финансијску подршку до краја године.

Вршилац дужности директора Раде Громовић истакао је да посета министара одбране и економије и регионалног развоја представља доказ да је држава опредељена да помогне опстанак и очување пословних и производних активности *Застава оружја*, те да фабрика, сходно капацитетима и могућностима, има перспективу.

Председник Организације синдиката Југослав Ристић објаснио је да фабрика може побољшати пословање само сарадњом са развијеним земљама света и оријентацијом на извоз својих производа.

– Интерес Републике Србије јесте да се производи *Застава оружја* продају широм света. На састанку са министром Динкићем и представницима српске наменске индустрије, пре две недеље у Београду, договорили смо се да, у складу са пословним плановима фабрика, уложимо финансијска средства како бисмо постепено њихове извозне могућности – рекао је министар одбране Драган Шутановац.

Према речима министра економије и регионалног развоја Млађана Динкића, у фабрикама наше наменске индустрије треба најпре решити наслеђене проблеме, уложити новчана средства за куповину савремене опреме и репроматеријала, подржати нове послове, а затим побољшати материјални положај радника.

– До краја месеца предузећа наменске индустрије доставиће Министарству економије и регионалног развоја пословне планове. На основу њих, Влада ће у априлу одлучити о конверзији дуга фабрика у капитал и усвојити предложене социјалне програме.

Да би *Застава оружје* остварила планиран извоз производа током 2008. године у вредности од тридесет милиона долара, Министарство економије и регионалног развоја ће до краја године месечно издвајати тридесет милиона динара за фабрику. Такође ћемо, у сарадњи са Министарством одбране, помоћи да *Застава оружје* уговори нове пословне аранжмане. Финансијска помоћ се мора искористити за куповину репроматеријала, али и повећање плата запослених – нагласио је министар Динкић. ■

В. ПОЧУЧ
Снимео Р. ПОПОВИЋ